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ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

 

N° 102º- 2024– Ordinária.  

 

 

Ata da CENTÉSIMA SEGUNDA reunião ordinária do Conselho Deliberativo, aos vinte e 

cinco dias do mês de junho de 2024, às 08h: 08(Oito horas e oito minutos), na sede do 

Instituto, na Av: Porto Velho n° 1814 Setor 02, estiveram reunidos os membros do Conselho 

Deliberativo, Darci Ferreira Coelho, Deoclécio Pinto Zolet, Ricardo Henrique de 

Oliveira, Alecsandro Farias Silva, Adelson Ribeiro Godinho, Pedro Ernesto Amorim 

Sena, presente também a Diretora Executiva Quéren Mascarenhas Rocha, havendo todos os 

conselheiros presentes, o Presidente declarou aberta a reunião, Pauta da CENTÉSIMA 

SEGUNDA reunião do Conselho Deliberativo: Item 1º Boas-vindas, Item 2º. Informar 

sobre o Balancete do último mês; A Diretora Executiva apresentou o balancete mesmo 

estando em conformidade. Item 3º Apresentar por meio de comprovante o pagamento do 

aporte, A Diretora Executiva informou que a Prefeitura Municipal realizou o pagamento do 

aporte, que foi devidamente e confirmado através de um recibo no montante de R$ 93.143,80 

(noventa e três mil cento e quarenta e três reais e oitenta centavos). Item 4° Informar 

sobre o pagamento do parcelamento de amortização da dívida da Prefeitura com o 

INPREB; O pagamento para o INPREB foi realizado pela Prefeitura e os recibos 

correspondentes foram apresentados aos conselheiros. Item 5º Informar sobre os 

rendimentos do mês sobre os fundos de aplicações. A Diretora executiva apresentou aos 

conselheiros a planilha contendo os ganhos relativos ao mês de maio de 2024. O montante 

total dos rendimentos foi no valor de R$ 928.551,48(Novecentos e vinte e oito mil e 

quinhentos e cinqüenta e um reais e quarenta e oito centavos), encerrando o mês de maio 

de 2024 com um valor total de aplicações de R$ 111.893.987,89 (Cento e onze milhões e 

oitocentos e noventa e três mil reais e novecentos e oitenta e sete reais e oitenta e nove 

centavos).  Item 6º. O pagamento dos repasses das contribuições da parte patronal e 

servidores; Ficou pendente o pagamento do município de Cujubim. Item 7º Informar sobre 

resumo geral de fluxo de Capital (valor total – entrada e saída); O relatório de entrada e 

saída foi apresentado pela diretora executiva. A entrada das receitas totalizou R$ 

1.704.030,49(Um milhão e setecentos e quatro mil e trinta reais e quarenta e nove 

centavos), enquanto as despesas do mês de maio com pagamentos de aposentados e 

pensionistas foram no valor total de R$ 397.685,89 (Trezentos e noventa e sete mil e 

seiscentos e oitenta e cinco reais e oitenta e nove centavos) Quanto às despesas 

Administrativas foi no valor total de R$ 64.499,70 (Sessenta e quatro mil e quatrocentos 

e noventa e nove reais e setenta centavos) , Saldo Acumulativo da Taxa Administrativa o 

valor é de R$ 139.585,07 (Cento e trinta e nove mil e quinhentos e oitenta e cinco reais e 

sete centavos). Item 8º Informar sobre o Relatório Mensal de Investimento realizado 

pela Infinity. A diretora executiva apresentou o relatório, ao qual a meta do INPREB para o 

mês de maio era 4,35% e o INPREB atingiu 2,82% do saldo acumulado atingiu 64,76%. Item 

9º Informar sobre á respeito do Pró-Gestão. Ficou abordado pelos conselheiros que a 

equipe do INPREB ficou de realizar abertura do processo Administrativo e enviar á CPL para 

licitação. Item 10º-Informar sobre o recadastramento dos Aposentados e Pensionistas; A 
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Diretora Executiva informou que o recadastramento é realizado anualmente no dia 01 mês de 

outubro até o último dia do mês. Item 11°-Apresentar o Plano de Ação do INPREB 2017, 

as respectivas ações que já foram realizadas e as que ainda precisam ser realizadas; Foi 

apresentado o Plano de Ação do INPREB 2017, ficando abordada uma discussão para 

próxima reunião em que a Controladora Interna do INPREB, participará desta reunião para 

explicação do mesmo. Item 12°- Apresentar o relatório de Avaliação Atuarial; Foi 

apresentado o relatório de Avalição Atuarial, o conselho abordou de não retificar o Cálculo 

Atuarial, permanecendo da mesma forma. Item 13°- Apresentar as ações feitas pelo 

INPREB para a realização da Compensação Previdenciária; A diretora informou que o 

Previdenciário lançou 11 (onze) processos no COMPREV. Item 14°- Apresentar o 

Demonstrativo de Informações Previdenciárias e repasse- DIPR. A diretora apresentou o 

relatório estando em conformidade no CADPREV. Item 15°- Elaboração do Regimento 

Interno do INPREB; Foi abordado entre os conselheiros para uma reunião extraordinária 

que será realizada na Quarta- Feira dia 03 de julho de 2024. Item 16° Votação para escolha 

do Vice Presidente do Conselho Deliberativo; Foi colocado em discussão e votação entre 

os conselheiros, a escolha do Vice Presidente, o qual foi aprovado por unanimidade o nome 

do Sr. Alecsandro Farias Silva como a Vice Presidente do Conselho Deliberativo. Item 17°- 

Leitura da Ata da respectiva reunião do Conselho; após lida e aprovado. Sem mais para 

o momento o Presidente declarou encerrada a reunião eu, Mateus Fuza Vieira, secretário do 

Conselho Deliberativo lavrei a presente, segue assinada por mim e pelos conselheiros 

presentes.  

 

 

 

 

 

 

 Buritis- RO, 25 de junho de 2024. 

 

 

 

  

 
 

     Darci Ferreira Coelho                                                                    Ricardo Henrique de Oliveira 

Presidente do Conselho-Curador                                                                Conselheiro-representante da Câmara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quéren Mascarenhas Rocha                                                      Adelson Ribeiro Godinho 

          Diretora-Executiva                                                                                   Conselheiro Representante do   

                        Executivo 
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  Deoclécio Pinto Zolet                                                     

Conselheiro Representante da SEMFAZ                                                             Alecsandro Farias Silva 
                                                                                                                                    Membro do Conselho 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mateus Fuza Vieira                                                      Pedro Ernesto Amorim Sena 
Secretário do Conselho Curador                                                            Membro do Conselho 


